

■ РЕПОРТАЖ

Вагончик тронется — вокзал останется

В Новосергиевке появился не только новый железнодорожный вокзал, но и 15 дополнительных рабочих мест.

По пешеходному мосту идут две женщины.

— Валь, смотри, какая красота! Раньше-то, помнишь, здесь деревянные пагаузы стояли...

— Да как не помнить! Двадцать три года тут отработала...

Духовой оркестр играет старинный марш «Прощание славянки». Новосергиевцы собираются на торжество. Заводят хоровод-девушки в русских народных костюмах, веселят народ скоморохи.

Это праздник не только для жителей райцентра, но и всего района. На пригородном поезде приехали школьники из сёл, расположенных близ железной дороги. Литерным поездом прибыл начальник Южно-Уральской железной дороги Виктор Попов.

Как старого друга и делового партнёра его встречает губернатор Юрий Берг. Вместе с Виктором Алексеевичем приехал и начальник центральной дирекции пассажирского обустройства ОАО «РЖД» Борис Мяготин.

— Два года назад, — отмечает Виктор Попов, — мы ввели в строй новый вокзал в Сорочинске, сегодня такое же современное, комфортное здание открываем в Новосергиевке.

Железная дорога играет огромную роль в жизни новосергиевцев. Она дала вторую жизнь посёлку. В годы Великой Отечественной войны сюда эшелон за эшелоном прибывали эвакуированные. За считанные месяцы вырос сигнальный завод, коллектив которого ковал Победу в тылу. Сегодня с Новосергиевской отправляются нефтеналивные составы и вагоны с зерном.

Новый вокзал украсил станцию. Здесь есть не только зал ожидания с билетной кассой, но и комната отдыха для матери и ребёнка, медпункт, буфет. На привокзальной площади скамейки оригинальной конструкции, на перроне стильные фонари. Железнодорожники не



Открытие вокзала — праздник для всего Новосергиевского района

забыли и об указателях. Из-под снежного покрова пробивается зелёная травка на клумбах. Весной их украсят цветы. Пока же только макет паровозика радует глаз.

— Оренбуржье — одна из областей Российской Федерации, где благодаря тесному сотрудничеству с ОАО «РЖД» решена проблема с пригородными перевозками, — подчеркнул Юрий Берг. — Всё, что сделано здесь и делается, — для людей.

В унисон Юрию Александровичу звучали слова митрополита Оренбургского и Саркатышского Валентина, освятившего новострой, о предназначении власти служить народу.

Услугами вокзала пользуются не только новосергиевцы, но и жители соседних районов. На новоселье не забыли о тех, кто возводил это прекрасное здание. Благодарственными письмами губернатора и правительства об-

ласти, руководства ЮУЖД были отмечены строители.

Вот уже вручён символический ключ начальнику вокзала Григорию Кондратьеву, будущие маленькие пассажиры перерезали красную ленточку. Первым вошёл в зал ожидания четырёхлетний Артём Радцев. У него всё впереди, как и у станции Новосергиевской.

Михаил МСТИСЛАВСКИЙ
Фото Олега РУКАВИЦЫНА
Новосергиевка

■ ЦИФРА

62

миллиона рублей стоило строительство вокзала в Новосергиевке.

■ ПОЛИТИКА

Вместе сможем больше!

Под таким девизом прошло подписание соглашения о сотрудничестве партии «Единая Россия» с двумя общественными организациями Оренбургской области.

— Уже много лет мы проводим совместные мероприятия — акции, конкурсы. Официальная договорённость откроет новые возможности для сотрудничества, — сказал секретарь регионального

отделения «Единой России», заместитель председателя Законодательного собрания области Игорь Сухарев.

Речь шла о соглашении с региональными отделениями «Всерос-

сийского общества инвалидов» и физкультурно-спортивного объединения «Юность России». Соглашение предусматривает создание равных условий самореализации и жизненного успеха для всех членов российского общества. В том числе людей с ограниченными физическими возможностями и учащейся молодёжи.

По словам Игоря Сухарева, многое уже делается. Например, осуществляется программа «Доступная среда» по приспособлению городских улиц к нуждам инвалидов-колясочников. Партийный проект «Равные возможности» обеспечивает инвалидов средствами реабилитации. Партийный проект «Строительство физкультурно-оздоровительных комплексов» дал возможность построить в Оренбуржье уже 10 современных спорткомплексов. В этом году будет введено ещё два, и четыре запланированы на следующий год.

— Действуя в рамках заключаемого соглашения, мы так же сможем поддерживать социальные инициативы наших партнёров,

— пояснил Игорь Сухарев. — Например, партия «Единая Россия» сможет продвигать кандидатов от этих организаций на выборах в любые органы власти. А также вносить в Государственную думу законопроекты, предложенные этими социальными группами.

Председатель Оренбургской областной организации «ВОИ» Евгений Кашпар подтвердил: цели формирования общества равных возможностей у «ЕР» и ВОИ совпадают.

— Нами уже реализовано множество социальных проектов на городском уровне, пора выходить на уровень областной, — поставил задачу он. — В этом году совместно с партией «Единая Россия» и правительством области мы впервые провели областной фестиваль творчества инвалидов и областную спартакиаду для людей пожилого возраста. Это должно стать традицией.

За развитие отношений с «Единой Россией» высказался и Александр Будейкин, председатель регионального отделения физкультурно-спортивного

■ ЦИФРЫ

236

ТЫСЯЧ

инвалидов проживает в Оренбургской области.

100

ТЫСЯЧ

инвалидов состоят на учёте в областной организации ВОИ.

объединения «Юность России» — правопреемника знаменитого ДСО «Трудовые резервы».

— В городах и районах области строятся новые спортивные объекты — это просто здорово! — сказал он. — Сотрудничество с партией «Единая Россия» будет очень полезно для учащейся молодёжи.

Василий ЧЕШКАНОВ
Фото автора



Александр Будейкин, Игорь Сухарев и Евгений Кашпар: «Наши цели совпадают — общество равных возможностей для всех!»